

Редакционная заметка / Editorial note

Отчет редакции и редколлегии журнала «Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: Юридические науки» о работе в 2022 г.

Редакция журнала ежегодно проводит мероприятия, направленные на повышение качества контента, улучшение представленности журнала в научных базах данных и социальных сетях, расширение географии авторов и др. Прошедший 2022 г. в этом смысле не явился исключением. По результатам экспертизы журналов в РИНЦ «Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: Юридические науки» повысил рейтинг (по данным сайта РИНЦ). В настоящий момент журнал занимает 23 позицию в рейтинге Science Index по тематике «Государство и право. Юридические науки» (данные за 2021 г.) и 1026-е место в общем рейтинге SI (данные за 2021 г.).

Журнал включен в 3-й квартиль RSCI в соответствии с Пресс-релизом Рабочей Группы по оценке качества и отбору журналов Russian Science Citation Index (RSCI) от 01.12.2022 о тематическом и сводном рейтинге журналов RSCI.

В настоящий момент журнал занимает 8-е место в тематическом рейтинге журналов OECD 505 «Law». Одной из целей журнала является дальнейшее продвижение в RSCI, а также включение журнала в научные базы данных Scopus, WoS в 2023—2025 гг.

В 2022 г. была обновлена номенклатура научных специальностей ВАК РФ, в связи с чем журналу, как и многим другим аналогичным изданиям предстояла перерегистрация. По итогам проверки ВАК журнал «Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: Юридические науки» включен в Перечень с правом печатать статьи по всем существующим специальностям по праву: 5.1.1, 5.1.2, 5.1.3, 5.1.4, 5.1.5.

Работа редакции и редколлегии журнала в 2022 г. отличалась стабильностью, сроки сдачи макета и выхода номера в свет не нарушались.

В 2022 г. согласно графику выхода журнала в свет вышли 4 номера журнала. Особо следует отметить № 4, посвященный специальной теме «Памятники советского права».

Всего за 2022 г. опубликовано 57 материалов, часть из которых на английском языке; часть из них — статьи ведущих ученых России и зарубежных стран. Среди опубликованных материалов 45 научных и 12 информационных статей, в том числе рецензии, обзоры и др. Редакция журнала приветствует представление статей на английском языке.

Ежегодно в журнале публикуются авторы из различных городов, представляя различные организации и научные учреждения. «География» за 2022 г.

выглядит следующим образом. Так, 22 научных и информационных материалов направлено профессорско-преподавательским составом Юридического института РУДН. Другие публикации представляют научные и научно-преподавательские коллективы таких городов России, как Москва, Санкт-Петербург, Казань, Калининград, Архангельск, Екатеринбург, Челябинск, Красноярск, Барнаул, Белгород, Саратов, Омск и др.

Среди авторов:

- докторов наук — 32,
- кандидатов наук — 38,
- аспирантов — 4.

Обращаем внимание на количество отклоненных статей (около 40). Наиболее распространенные причины — отсутствие оригинальности текста, низкое качество содержания, несоответствие тематики статьи и др. Кроме того, нередко авторы представляют оформленные статьи и другие материалы не в соответствии с требованиями журнала, что является причиной «задержки» выхода в свет данной публикации и усложняет работу редакции. В этой связи настоятельно рекомендовано до отправки рукописи в редакцию, тщательно изучить раздел «Правила для авторов» на сайте журнала и подготавливать материалы в соответствии с существующими требованиями.

Редакция журнала выражает благодарность авторам и читателям и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество, а также рецензентам за их помощь в обеспечении качества научных публикаций.

П.Н. Андреева